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ОСТАННІ НОВИНИ

Трьох військових судили за підпал похоронного
бюро через ймовірні проросійські погляди
власника

Петриківський районний суд Дніпропетровської області визнав трьох
військовослужбовців винуватими в умисному пошкодженні чужого майна.

Про це повідомляє «Судовий репортер» із посиланням на вирок від 17 червня.

За матеріалами справи, у вересні 2025 року обвинувачені зустрілись із колишнім
військовослужбовцем своєї частини. Останній розповів їм про підприємця із
селища Петриківка Дніпропетровської області, який надає ритуальні послуги і
також начебто має проросійські погляди, які поширює серед місцевих жителів.

Військовослужбовці, маючи патріотичні радикальні погляди, розпитали
співрозмовника про наявність у того чоловіка майна та його місце мешкання. Після
того самі зʼїздили в селище Петриківка і оглянули місце проживання і обʼєкт
підприємницької діяльності.

8 вересня з першої до третьої ночі обвинувачені підпалили приміщення з надання
ритуальних послуг «Янголи охоронці». Власнику закладу заподіяно збитки на 1,3
млн грн.

Читайте по темі: Зеленський повідомив про ураження радарів С-400 і комплексів
«Панцир» у Криму

Тої ж ночі військові заклали пляшку з займистою речовиною в автомбіль
підприємця. Внаслідок загорння була пошкоджений ще одна припаркована поряд
машина дружини. Обвинувачені також намагалися підпалити ще один автомобіль,
заклавши пляшку з легкозаймистою речовиною з електронним запалом з
таймером ініціації. Однак ініціація пристрою не відбулась із технічних причин.
Внаслідок підпалу автомобілів завдано збитків на 708 тисяч гривень.

У судовому засіданні військовослужбовцю вину визнали повністю і обставини
справи не оспорювали. Вони раніше не судимі, у вчиненому розкаялися,
попросили вибачення у потерпілих. Повідомили, що вже повністю відшкодували
потерпілим збитки і на сьогодні виконують військовий обовʼязок із захисту
Батьківщини.

Суд призначив їм по 3 роки позбавлення волі, звільнивши з іспитовим строком 1
рік.
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Понад 40 атак за добу:Понад 40 атак за добу:
Дніпропетровщина знову потерпає відДніпропетровщина знову потерпає від
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